

JINOŠOVSKÉ STUDÁNKY

Celá trasa je dlouhá asi 15,5 km.

Naučná stezka vede malebnou krajinou bývalé Jindřichovské obory s **11 studánkami**, o které se dlouhodobě starají místní obyvatelé. U každé studánky se nachází **dřevěný přístřešek** nebo místo k posezení.



Naučná stezka není v terénu vyznačena, kromě turistické mapy se můžete orientovat podle **dřevěných šipek**.

*

Trasa začíná u **Jinošovské obory** (1 – viz příložená mapa) a vede směrem na Náměšť. Jako první nás vítá **JINOŠOVSKÁ STUDÁNKA** (2). Odtud se vydáme směrem k lesu Rakovec, na jehož okraji se nachází **DOLÍHALOVA STUDÁNKA** (3).



Další studánka je **HRABĚCÍ** (4) - patřila bývalému panství rodu Haugwitzů.

Dále pokračujeme lesní a polní cestou k silnici Hluboké – Jinošov a v Hlubokém se vydáme po polní cestě směrem k hájence Křemelík. Po cestě se nachází další dvě studánky – **KARLOVA** (5) a **KALINOVA** (6).

KALINOVA STUDÁNKA - najdeme ji blízko hájenky č. 43 na okraji lesa. Žily v ní a sloužily lesu a přírodě tři generace rodiny, podle nichž je studánka pojmenovaná.

Další studánkou je **PANSKÁ** (7) – byla založena roku 1790 rodem Haugwitzů, aby sloužila panstvu jako odpočinkové místo při honech a jiných kratochvích.

Sledujeme-li ještě kousek cyklotrasu 5184, přijdeme k hezky upravenému odpočinkovému

místu **U HUBERTOVI STUDÁNKY** (8) – studánka upravená v r. 2010 třemi bratry Kalinovými.

Vrátíme se zpět na lesní cestu a pokračujeme až ke studánce **U KORBELE** (9). Lesní cestou se dostaneme k silnici Náměšť – Velká Bíteš, kterou překročíme a dojdeme ke studánce **V OLŠÍCH** (10).

Studánka se nachází na vlhkém lesním místě a je pramenem Pucovského potoka.



STUDÁNKA HOLUBÍ (11) se nachází v těsné blízkosti přírodní památky Olšoveček.

Poté se napojíme na cestu, kterou prochází červená značka a cyklostezka 5181 a na které se nachází i památník posledního zastřeleného vlka (rok 1861).

Poslední studánka **V HRDLÉ** (12) napájí blízký rybník Bělizna a zásobuje také osadníky. Nakonec dojdeme zpět do Jinošova.

